

Fiskars Corporation Stock Exchange Release February 15, 2017 at 16:30 EET

## Fiskars' Annual Report, financial statements and Sustainability Report for 2016 published

Fiskars has today published its Annual Report for the year 2016 at <a href="http://annualreport2016.fiskarsgroup.com">http://annualreport2016.fiskarsgroup.com</a>. The electronic Annual Report contains the Board of Directors' report and the Auditors' report, the Financial Statements 2016 and the Corporate Governance Statement and Remuneration Statement for the year 2016. The Annual Report is available in Finnish, Swedish and English.

In connection with the Annual Report Fiskars has also published its Sustainability Report 2016 (available in English).

A pdf version of the Annual Report is attached to this stock exchange release.

## Media and investor contacts:

Head of Corporate Communications and Corporate Responsibility Maija Taimi, tel. +358 204 39 5031, communications@fiskars.com

## Fiskars – Making the everyday extraordinary

Fiskars serves consumers and customers around the world with a brand portfolio of globally recognized brands including Fiskars, Gerber, littala, Royal Copenhagen, Waterford, and Wedgwood. Building on our mission to create a family of iconic lifestyle brands, Fiskars' vision is to create a positive, lasting impact on our quality of life. Please visit <a href="https://www.fiskarsgroup.com">www.fiskarsgroup.com</a> for more information.